

责任凝聚 携手前行

2023年中国体育彩票(1+31)社会责任报告今日发布

本报讯(记者 张月霞)7月3日,“责任凝聚 携手前行”2023年中国体育彩票(1+31)社会责任报告发布会将在北京举行。

作为国家公益彩票,中国体育彩票已成功获得世界彩票协会责任彩票四级认证,这是体彩三十年发展历程中里程碑式的成就,是对中国体育彩票持续践行责任彩票理念的肯定,表明中国体育彩票在承担社会责任方面已得到国际社会的广泛认可。

此次社会责任报告发布会,是中国体育彩票连续第7年向社会发布《中国体育彩票社会责任报告》,也是第四次以全系统“1+31”的矩阵形式进行集体发布。

届时,将通过人民网、中国体育彩票微信号、省市媒体和实体渠道向广大社会公众进行现场直播。

国家体彩中心相关负责人将深度解读社会责任报告,省市体彩中心代表将分享责任建设方面的宝贵经验与丰硕成果。此外,社会责任领域的权威专家、体育行业研究领域专家也将对体彩在责任建设上取得的成果和体彩的社会价值进行点评,WLA(世界彩票协会)代表和香港赛马会代表也将通过视频方式对体彩荣获WLA四级认证表示祝贺。

中国体育彩票自1994年全国统一发行至今,已累计筹集公益金超8200亿元,这些公益金被广泛用于全

民健身计划、奥运争光计划、补充全国社会保障基金、医疗救助、教育助学、文化事业、法律援助、红十字事业等体育和社会公益事业。一张体育彩票的能量或许微小,但千千万万张彩票汇聚起来,能够成为助推公益事业发展的强大动能。

中国体育彩票将继续以深厚的为民情怀,不断履行社会责任,更好地为社会服务,推动体育彩票行业向着“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”目标稳步前行。我们期待与社会各界一同见证“责任凝聚 携手前行”2023年中国体育彩票(1+31)社会责任报告发布会。

河北体彩亮相第四届京张全季体育旅游嘉年华启动仪式

6月28日,由河北省体育局、北京市体育局、河北省文化和旅游厅、北京市文化和旅游局、张家口市人民政府共同主办,河北省体育彩票中心协办的2024(第四届)京张全季体育旅游嘉年华在张家口市崇礼区国家跳台滑雪中心正式启动。

京张全季体育旅游嘉年华是助推京张体育文化旅游带建设的有力抓手和重要平台,自2021年起,已成功举办3届,累计发布448项重点体育赛事、文化旅游和会议会展活动,精心打造83个体育旅游精品项目,以“体育赛事”为引领,不断“上新”体育消费场景,成为京津冀及全国游客喜闻乐见、广泛参与,海内外户外运动爱好者踊跃参加的体育盛会,赛事活动规模不断扩大、品牌影响力不断提升,赋能经济发展表现越加突出。

张家口体彩中心在活动现场设置了“公益体彩 活力一下”体验区,摆放“购彩风格测试”海报,为参与测试的游客送上精美小奖品,据统计,当日共有1000余人次的游客受邀参与了“购彩风格”测试。

同时,体彩工作人员热情的向公众宣传体彩责任彩票理念。作为国家发行的公益彩票,中国体育彩票始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨。支持体育事业是体彩的责任与使命,也是体彩公益金的重要使用方向。同时,体彩公益金还被广泛用于补充全国社保基金,支持医疗救助、教育助学、乡村振兴、文化事业、法律援助等多项社会公益事业。

在启动仪式现场,参与活动的张先生表示:“体彩已经陪伴了我多年,今天这种责任彩票的推广方式不错,让更多人对体育彩票有更清楚、更全面的认识!今后,我也会继续支持咱们体彩事业。”

2024(第四届)京张全季体育旅游嘉年华的盛大开启,不仅是体育与城市的“双向奔赴”,也是体彩与文旅的“双向奔赴”。河北体彩将以文体旅产业的融合发展为契机,以实际行动践行国家公益彩票的责任与担当,为社会公益事业和河北体育事业作出贡献。

小小冰壶桌上飞 益智健身动起来

6月24日上午9点,中国体育彩票第二届石家庄市老年人桌上冰壶球联赛新华区站比赛在石家庄市新华区文体中心顺利开赛。比赛由河北省体育彩票中心冠名支持,石家庄市老年人体育协会主办,石家庄市新华区文化广

电体育和旅游局承办。

据悉,参加新华区站比赛的共8支球队,分别是长安区代表队、裕华区代表队、新华区

代表队、桥西区代表队、栾城区代表队、行唐县代表队、赞皇县代表队、市联队。每支球队由7人组成,共56名运动员。比赛采取小组循环加淘汰的方式,经过5轮的激烈争夺后,裕华区代表队与栾城区代表队进入大决赛,市联队与长安区代表队进入小决赛,最终,裕华区代表队夺冠。

2024年是中国体育彩票全国统一发行30年,自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票已累计筹集公益金超8000亿元,河北体彩累计筹集公益金370亿元,以实际行动践行国家公益彩票的责任与担当。近期不仅助力第五届体育消费季,还冠名支持第九届崇礼国际山地越野赛和第十四届“挑战杯”河北省大学生创业竞赛等体育赛事和社会公益活动,积极传递公益体彩正能量。未来,河北体彩还将继续秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,为体育强省建设、为增进民生福祉贡献体彩力量。

正能量



挖掘向上力量 展示“非遗”独特魅力 河北体彩征集 体彩30年“非遗”作品

本报讯(记者 张月霞)为挖掘、展示河北体彩的向上力量和非遗文化的独特魅力,实现“体彩+非遗”的“跨界”融合,让大众感受到非遗文化的独特韵味,激发大众对体彩事业的热爱和参与。7月3日起,河北体彩将启动“中国体育彩票30周年”非遗作品征集和邀约”活动。

本次活动面向全省征集河北非遗原创作品,作品需以中国体彩统一发行30周年为主题,体现体彩30周年的元素,将河北体彩与非遗项目紧密结合,展现河北体彩的公益使命和河北非遗文化的魅力。活动共分为三个阶段,第一阶段启动阶段(7月3日至7月13日),届时河北体彩中心通过官方网站、公众号、微博、抖音等平台,发布河北体彩30周年非遗作品征集和邀约启事,明确征集和邀约的要求、日期、提交方式、作品归属等内容。第二阶段作品征集和邀约(7月13日至9月13日),邀约、接收、整理来自社会各界的投稿作品。第三阶段为颁奖和捐赠阶段(拟定9月下旬),邀请获奖非遗作品的作者代表到河北体彩“中国体育彩票30周年”公益主题活动现场,颁发荣誉证书和奖杯。同时,拟计划将征集和邀约到的非遗作品,在活动现场赠送给中小学图书馆,让“公益体彩进校园”“非遗进校园”,使学生们近距离感受非遗文化,传递责任公益公信体彩品牌理念。

详情请关注河北体彩官方网站、公众号、微博、抖音等平台。

